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Tijekom sudjelovanja na 6th International Conference on Forest Fire Research ,organiziran je i
službeni posjet laboratoriju za istraživanje požara raslinja Sveučilišta u Coimbri (Laboratório
sobre Incêndios Florestai) u Luisi blizu Coimbre kojeg vodi prof.Domingos Xavier Viegas
suradnik Centra za istraživanje požara otvorenog prostora. U laboratoriju se na znanstveni
osnovama istražuju požari raslinja što i Centar nastoji realizirati u hrvatskim okvirima ...

  

 

      

 

  

U nastavku nekoliko fotografija snimljenih za vrijeme posjeta laboratoriju prof.Viegasa.

  

  

Laboratorij za istraživanje požara raslinja Sveučilišta u Coimbri  (Laboratório sobre Incêndios
Florestai) u Luisi blizu Coimbre.
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http://www.adai.pt/icffr
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Demostracija pokusa koji se u laboratoriju provode.

  

  

Prof. Domingos Xavier Viegas govori o povijesti i radu laboratorija.

  

  

Veliki laboratorijski stol za istraživanje eruptivnog širenja požara raslinja.

  

  

Dio laboratorijske opreme za istraživanje ponašanja požara raslinja.
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  Veliki stol za istraživanje međuutjecaja nagiba padine i brzine vjetra (eruptivni efekt uvjetovanpadinom i brzinom vjetra).  

  Vertikalna komora za istraživanje termodinamičkih svojstava gorenja tijekom požara raslinja.  

  veliki stol za istraživaje eruptivnog efekta kod širenja požara raslinja. Na ovom simulatoru suistraživani eruptivni efekti širenja požara raslinja vezani s velikom vatrogasnom nesrećom naotoku Kornatu koja se dogodila u kolovozu 2007. godine.  

  Demostracija pokusa o širenju požara raslinja uz padinu.  

  demostracija pokusa kojim se isražuje širenje požara po krošnjama.  

  Pokus vezan s efektom kanjona koji dodatno utjeće na eruptivni efekt širenjs požara rasinja.  

  Autor reportaže i voditelj Centra nakon pokusa eruptivnog širenja požara raslinja.   
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